

大谢烟台全城献礼

红星美凯龙烟台落户1周年

2013年12月7日、12月8日,烟台红星美凯龙全球家具生活广场开业1周年庆拉开了序幕,伴随着集团活动爱家日的开展,此次活动烟台商场以答谢烟台作为主题,全城献礼答谢烟台市民以及社会各界对烟台红星美凯龙全球家具生活广场的支持。



全城同庆 蛋糕同庆1周年

2012年12月15日,烟台红星美凯龙全球家具生活广场正式于南部新城揭幕。开业时的盛况让众多市民记忆犹新,无论是吉祥喜庆的舞龙,还是气势磅礴的锣鼓都让整个南城为之震撼。

一年之后的红星美凯龙已不复当年的青涩,以当之无愧的烟台家具商场NO.1的气势屹立于南部新城,其中最当感谢的自然是那些红星美凯龙的老顾客。据了解,在2013年12月7、12月8日之前,客服部门就向曾经在红星美凯龙购物的VIP顾客送达了蛋糕,希望与他们共同庆祝红星美凯龙一周岁的生日。

除此之外,所有在红星美凯龙购物的顾客,均可在12月7、8日当天在商场领取蛋糕一份,共同庆祝红星美凯龙的周岁生日。整个活动期间,红星美凯龙共送出蛋糕2000余份,与2000多老顾客共同分享了红星美凯龙1周年的喜悦。

爱家第一年 微视频记录温暖

自开业以来,无论是家博会、好声音、2天来了还是鲁班文化节、疯狂订单节等红星美凯龙举办的活动,都受到了众多市民的关注。红星美凯龙的成长,同时也是顾客的成长,为了记录这些成长的点滴,烟台红星美凯龙全球家具生活广场特别为那些与红星美凯龙一起成长的新人们

拍摄了名为“爱家第一年”的微视频。

红星美凯龙一直都倡导“以爱筑家”,所以在每年的爱家日都以会以“爱家”为主题拍摄微电影,2012年的《时间门》和2013年的《狠爱你》都从不同角度诠释了爱家的含义。而《爱家第一年》则讲述了3对在红星美凯龙购买家具的新人在这一年成长历程,更像是一种记录,其中还有一对新人已经拥有了自己的宝宝,更预示着家的延续。在内容上更温暖,也更贴近烟台人的生活。

大谢烟台 告别2013共许2014

2013年12月7、12月8日红星美凯龙1周年庆之际,商场内外装饰一新,入口处的“大谢烟台”四个立体字显得大气磅礴,又热情奔放,整个商场呈现出一种热闹的节日气氛。老顾客,新顾客穿梭往来,为自己的新家购置家具。红星美凯龙也在周年庆大手笔地送出家庭影院3套、立式空调10台以及洗衣机20个,更有3000余件电饭煲等其他产品送给了顾客。

大谢烟台作为烟台红星美凯龙全球家具生活广场的收官之作已落下帷幕,2013年也在此刻渐进尾声,随着一年的发展,红星美凯龙品牌在烟台的知名度越来越高,产品和服务也受到了顾客的一致好评,商场在整个行业中所占的份额也越来越多。但是红星美凯龙在烟台的历程才刚刚开始。据了解,红星美凯龙元旦活动即将拉开序幕,开启2014年活动新篇章。